



Comisia de concurs

GRAFICUL

desfășurării concursului organizat în vederea ocupării postului vacant de execuție de Ofițer principal I – CENTRUL OPERAȚIONAL (Secretariatul Tehnic Permanent al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență) din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Semenic” al Județului Caraș-Severin (cu recrutarea personalului în vederea trecerii maiștrilor militari/subofițerilor în corpul ofițerilor)

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Depunerea de către candidați a cererii de înscriere la concurs, CV-ului, copiei actului de identitate și declarației de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, la adresa de e-mail: resurseumane.cs@yahoo.com	De la data publicării anunțului până în data de 08.07.2024 (ora 12.00), inclusiv în zilele nelucrătoare
Depunerea de către candidați a celorlalte documente constitutive ale dosarului de recrutare la adresa de e-mail: resurseumane.cs@yahoo.com	Până în data de 15.07.2024 (ora 16.00), inclusiv în zilele nelucrătoare
Planificarea candidaților pentru evaluarea psihologică https://hub.mai.gov.ro	Centralizat prin I.G.S.U.
Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică https://hub.mai.gov.ro	la data obținerii avizelor psihologice. A se consulta secțiunea – Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB), precum și avizierul unității
Formularea contestațiilor la evaluarea psihologică (după caz)	în termen de 3 zile lucrătoare de la afișarea rezultatului
Soluționarea contestațiilor la evaluarea psihologică (după caz)	Conform prevederilor legale în vigoare
Afișarea rezultatelor contestațiilor la evaluarea psihologică https://hub.mai.gov.ro	(imediat după soluționarea contestațiilor) A se consulta secțiunea – Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB), precum și avizierul unității
Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs	Până cel târziu în data de 19.07.2024
Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs ATENȚIE! Această etapă a concursului, nu se contestă!	Până cel târziu în data de 22.07.2024 A se consulta secțiunea – Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB), precum și avizierul unității

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Desfășurarea testului scris (locația și ora se comunică ulterior, stabilindu-se în funcție de numărul de candidați care îndeplinesc condițiile de participare la concurs) ATENȚIE! Când se prezintă pentru susținerea probei, candidații vor avea asupra lor actul de identitate. Proba scrisă se înregistrează audio-video. https://hub.mai.gov.ro	În data de 27.07.2024 A se consulta secțiunea – Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB), precum și avizierul unității
Afișarea rezultatului la testul scris https://hub.mai.gov.ro	(Imediat după susținerea probei) A se consulta secțiunea – Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB), precum și avizierul unității
Depunerea contestațiilor la testul scris (după caz) la adresa de e-mail: resurseumane.cs@yahoo.com	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului
Soluționarea contestațiilor la testul scris (după caz)	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz) https://hub.mai.gov.ro	(Imediat după soluționarea contestațiilor) A se consulta secțiunea – Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB), precum și avizierul unității
Susținerea unui interviu pe subiecte profesionale (doar în situația în care se impune departajarea candidaților) ATENȚIE! Interviul nu se contestă!	-
Afișarea rezultatului final al concursului https://hub.mai.gov.ro	Imediat după expirarea termenului de formulare a contestațiilor la proba scrisă sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații
Prezentarea de către candidatul declarat admis, a documentelor care presupun certificarea pentru conformitate cu originalul	După afișarea rezultatului final al concursului

NOTĂ: Locul, datele și orele de desfășurare ale procedurii de concurs (descrisă mai sus), pot suferi modificări, în raport de activitățile specifice desfășurate la nivelul unității organizatoare. Modificări ce vor fi aduse la cunoștința candidaților prin postare pe <https://hub.mai.gov.ro> și afișare la avizierul unității.

COMISIA DE CONCURS:

Președintele comisiei:

Membrii comisiei:

Secretarul comisiei: